«Мы поддерживаем и признаём необходимость реформирования науки в России, однако считаем, что предпосылками любого реформирования РАН должны быть пересмотр государственной научно-технической политики и повышение эффективности государственного заказа как ключевых элементов спроса на продукцию национальной инновационной системы. Законопроект “О Российской академии наук, реорганизации государственных академий наук и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации” не решает научно-технических задач и направлен на разрушение и дестабилизацию научных учреждений (в том числе таких, как ИСКРАН), решающих задачи по обеспечению долгосрочного развития страны и её безопасности.

СМУ ИСКРАН выражает обеспокоенность тем, что принятие законопроекта нанесёт непоправимый урон состоянию и перспективам развития российской науки.
Законопроект имеет ряд принципиальных недостатков, в частности:

· Реорганизация сложившейся структуры научных институтов, подразумеваемая законопроектом, прервёт преемственность поколений и приведёт к оттоку молодых специалистов из Академии наук, и возможно, из России. 

· Научные институты Академии наук, лишённые статуса юридического лица и/или права оперативного управления недвижимостью, научными приборами и оборудованием, не смогут эффективно заниматься научными исследованиями и решением приоритетных общегосударственных задач.

· Переподчинение научных институтов специально уполномоченному федеральному органу исполнительной власти отсечёт голову российской науки (академиков) от её тела.

· Наделение вместо РАН и её институтов функциями и полномочиями собственника имущества федерального органа исполнительной власти усложнит и бюрократизирует систему управления наукой.

В связи со всем вышеизложенным, СМУ ИСКРАН считает целесообразным:

· поддержать решение Президиума РАН от 09.07.2013 г. о создании комиссии Президиума РАН по подготовке поправок в законопроект;

· включить в состав комиссии Президиума РАН представителей Совета молодых учёных РАН;

· вернуть законопроект в первое чтение, так как только в этом случае могут быть приняты концептуальные поправки, учитывающие интересы российской науки».

